
 Протокол
№ 

гр. София,    03.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 70 състав,  в 
публично заседание на 03.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Радина Карамфилова

 
 
при  участието  на  секретаря  Илияна  Тодорова, като  разгледа  дело  номер 
10700 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именно повикване и след спазване на разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК в 14:16 ч. 
се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Елстрой-95“  ЕООД –  редовно призован,  представлява  се  от  адв.  Д.,  с 
представено по делото пълномощно.      
ОТВЕТНИКЪТ И. В. Й., на длъжност полицейски инспектор към СДВР, отдел „Пътна полиция“ 
при СДВР – редовно призован, представлява се от юрк. П., с днес представено пълномощно. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

Производството е по реда на чл. 145 – 178 от Административно процесуалния кодекс (АПК).
Образувано е по жалба на „Елстрой-95“ ЕООД, срещу Заповед за прилагане на ПАМ    № 25-4332-
004320 от 22.08.2025 г. издадена от И. В. Й., на длъжност полицейски инспектор към СДВР, отдел 
ПП при СДВР, с която е приложена принудителна административна мярка на основание чл.171, 
т.2а, б. „а“. 
ДОКЛАДВА жалбата и административната преписка.
ДОКЛАДВА  определение  на  съда  от  19.11.2025  г.,  с  което  е  конституирал  страните  в 
производството,  насрочил  е  открито  съдебно  заседание,  във  връзка  с  образуваното 
административно дело и е разпределил доказателствената тежест между страните по делото.



АДВ. Д.: Поддържам жалбата, както и представените с нея писмени доказателства. Не възразявам 
да  се  приеме административна преписка.  Моля да  ми предоставите  възможност да  представя 
проект на съдебно удостоверение, което да ми послужи пред Гранична полиция и чрез което да се 
удостовери дали лицето Д. И. П. е напускал страната в периода: 29.04.2025г. – 29.07.2025г. Моля 
да ни бъде допуснат един свидетел в режим на довеждане, който да удостовери, че е пътувал с Д.  
И. П. извън границите на страната в тримесечния период преди съставянето на акта от 29.07.2025 
г. Моля да ми бъде дадена възможност, в определен от    Вас срок, да представя свидетелството за 
управление на моторно превозно средство /МПС/ на лицето,  издадено от О. кралство.  Нямам 
други доказателствени искания и няма представям на този етап нови доказателства. 
ЮРК. П.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. По отношение на 
исканията  за  предоставяне на информация от  Гранична полиция не  възразявам.  Във връзка  с 
искането за разпит на свидетел и доколкото Гранична полиция ще предостави тази информация 
възразявам по това искане. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания 

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените с административната преписка писмени документи като доказателства 
по делото.

СЪДЪТ, по отношение на доказателствените искания, направени днес от страна на процесуалния 
представител на жалбоподателя за издаване на съдебно удостоверение и разпит на свидетел счита 
същите за относими и допустими, с оглед за изясняване на спора от фактическа страна, поради 
което 

О П Р Е Д Е Л И:

ДА СЕ ИЗДАДЕ исканото от страна на адв. Д. съдебно удостоверение след представяне на проект. 
ДОПУСКА събирането на гласни доказателствени средства с разпита на едни свидетел, който 
следва да бъде доведен за дата на следващото съдебно заседание от страна на жалбоподателя, 
като указва на жалбоподателя в 3-дневне срок от днес, с писмена молба, да посочи три имена на 
свидетеля, който желае да бъде разпитан.    
УКАЗВА на жалбоподателя, че в случай на неводене на свидетел за дата на следващото съдебно 
заседание, без за това да са посочени уважителни причини и представени доказателства в тази 
връзка, съдът ще продължи да разглежда делото без събиране на тези доказателства и може да 
приложи последиците на чл. 161 от ГПК.
ЗАДЪЛЖАВА  жалбоподателя  в  7-дневен  срок  от  днес  да  представи  заверено  копие  на 
свидетелството за управление на моторно превозно средство на Д. И. П.. 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.03.2026г.  от 14:30 часа,  за  която дата и час страните са 



редовно уведомени от датата на днешното съдебно заседание. 
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:21 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


